

邮储银行周口市分行 交出2020年漂亮“成绩单”

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 郭哲) 2020年,邮储银行周口市分行坚定围绕市委、市政府工作部署,聚焦周口发展大局,在推动银行经营管理工作不断提升的同时,毫不动摇服务实体经济,助力实体经济持续复苏,为地方经济社会发展提供了全方位的优质金融服务。

数据显示,截至2020年12月末,邮储银行周口市分行各类贷款投放91.2亿元,结余134.5亿元,居全市国有商业银行第二位(较工行少11.8亿元);结余

净增19.8亿元,居全市国有商业银行第三位。

落实“六稳六保”,支持实体经济。积极融入中小微企业发展,助力稳企业保就业。截至2020年12月末,该行中小微企业贷款投放55.7亿元,结余净增6亿元;创业担保贷款投放6.4亿元,结余净增1.2亿元。

巩固扶贫成效,厚植农业主体。积极巩固拓展金融扶贫成效,有效衔接乡村振兴战略,深入推进新型农业经营主体

融资力度。截至2020年12月末,该行扶贫贷款投放2.8亿元,结余净增1.3亿元,本年投放扶贫贷款量居全市金融同业第二位;涉农类贷款结余64.8亿元,结余净增4.9亿元,增幅达8%,超额完成普惠涉农贷款发展目标。其中,农信担保“粮食贷”投放6.5亿元,农信担保“三位一体”新型农业经营主体贷款投放2.37亿元,均居全省前列。

紧盯扩大内需,助力消费复苏。截至2020年12月末,全行消费贷款投放32.9

亿元,结余净增11.9亿元。

邮储银行周口市分行有关负责人表示,2021年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”开局之年,我国将开启全面建设社会主义现代化国家新征程。全行将继续围绕市委、市政府全年重点工作,紧贴周口实际,融入周口新发展格局,为全面建设社会主义现代化新周口、助力周口实现更高质量的跨越发展持续贡献邮储力量。

市人社局与邮储银行周口市分行举行战略合作签约仪式 深入推进建设大众创业惠民工程

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 郭哲) 近日,周口市人力资源和社会保障局、邮储银行周口市分行联合召开周口市创业担保贷款暨“大众创业惠民工程”工作会。会议由市创业担保中心副主任张守亮主持,市人社局副局长朱冬梅、邮储银行周口市分行副行长李向东出席会议并作讲话。各县(市、区)人社局分管副局长、担保中心主任,邮储银行各县(市、区)支行副行长、零售金融部经理参加会议。

会上,市人社局创业担保中心主任

李道军宣读《周口市人力资源和社会保障局、邮储银行周口市分行关于印发深入推进建设大众创业惠民工程实施方案(2020—2024年)的通知》。邮储银行周口市分行三农部经理邵艳宣读《关于开展2021年一季度创业担保贷款竞赛的通知》。

邮储银行周口市分行副行长李向东回顾总结了大众创业惠民工程合作历程和工作成效,对2021年大众创业惠民工程进行了周密安排部署。他要求,邮储银行周口市分行各分支行要强化责任担

当,密切加强与人社部门的合作,把思想的发条拧得更紧,把工作的举措谋划得更实,持续加压奋进,提速提质提效,扎实把创业担保贷款业务推向前进。

市人社局副局长朱冬梅总结了大众创业惠民工程暨创业担保贷款工作取得的成效和经验,对邮储、人社大众创业惠民工程和创业担保贷款工作给予了充分肯定,并深刻分析了当前就业创业工作面临的形势和机遇。她强调,要统一思想,切实提高对大众创业惠民工程和创业担保贷款工作重要性的认识,突出

工作重点,主动担当作为,明确目标任务,深化战略合作,努力开创大众创业惠民工程和创业担保贷款工作的新局面,并对2021年的工作进行了全面具体的安排部署。

下一步,在市委、市政府的坚强领导下,邮储银行周口市分行和市人社局将紧紧围绕周口经济社会发展大局,开拓创新,努力奋进,密切协作,精准发力,主动作为,共同探索创造创业担保贷款工作的新机制、新模式、新成果,为周口经济发展作出更大的贡献。

邮储银行周口市分行 开展《宪法》《民法典》讲座

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 郭哲) 为进一步推进“扫黑除恶”专项斗争工作,提升人民群众崇法、守纪、遵规意识,自觉抵制涉黑涉恶,近日,邮储银行周口市分行邀请知名法学专家进行授课,组织开展了《宪法》《民法典》专家讲座活动。

本次讲座通过集中现场和视频会议相结合的方式,面向辖内全体金融从业人员开展,从《宪法》《民法典》

的重大意义切入,以《民法典》结构体系和制度创新为框架,重点围绕债务界定、抵质押担保等内容及对银行业务管理的影响展开细致讲解。通过解读,进一步提高了全辖干部员工对《民法典》颁布实施重大意义的认识,使大家对《宪法》《民法典》有了更全面深刻的理解,对营造行内法治文化氛围及进一步推进依法治行起到了良好作用。

邮储银行周口市分行召开安全生产 和行风行貌专项整治活动暨纪委工作会

本报讯 (记者 韩志刚 文/图) 2020年12月3日下午,邮储银行周口市分行召开安全生产和行风行貌专项整治活动暨纪委工作会。

会议要求,要進一步加强干部员工管理,强化全面从严治党各项工作落实;深入推进建设大众创业惠民工程和创业担保贷款工作取得的成效和经验,对邮储、人社大众创业惠民工程和创业担保贷款工作给予了充分肯定,并深刻分析了当前就业创业工作面临的形势和机遇。她强调,要统一思想,切实提高对大众创业惠民工程和创业担保贷款工作重要性的认识,突出

安全生产和行风行貌问题。与会人员观看了火灾事故典型案例视频。市分行机关开展了消防应急预案演练。

会议要求,要進一步加强干部员工管理,强化全面从严治党各项工作落实;深入推进建设大众创业惠民工程和创业担保贷款工作取得的成效和经验,对邮储、人社大众创业惠民工程和创业担保贷款工作给予了充分肯定,并深刻分析了当前就业创业工作面临的形势和机遇。她强调,要统一思想,切实提高对大众创业惠民工程和创业担保贷款工作重要性的认识,突出

会议通报市分行督导检查发现的



图为会议现场。



邮储银行黄河路支行 手制蛋糕回馈客户

本报讯 (记者 韩志刚) 日前,为感谢广大客户对邮储银行的长期支持与厚爱,邮储银行黄河路支行邀请客户参加“感恩一路同行,温暖四季常在——手制蛋糕”活动。

活动现场布置了红色喜庆的祝福标语,手工制作蛋糕需要的原料、工具一应俱全,整齐摆放在桌子上。邮储银行的客户带着孩子们,喜气洋洋、有说有笑地投入到手制蛋糕

的快乐当中。蛋糕由客户亲自动手、亲自设计,是一份专属于自己的手制蛋糕。客户们纷纷表示,非常开心邮储银行能用这种新颖的方式回馈新老客户,会继续支持邮储银行发展壮大、越来越好。

活动最后,黄河路支行负责人与手捧蛋糕的客户合影留念。活动在大家的笑脸镜头中圆满结束。